
Ata da 4ª reunião do Grupo de Acompanhamento do Plano Diretor do Município
de Prudente de Morais. Reuniram-se de modo online, via aplicativo Google
Meet, no dia 18 de abril de 2023, para debater os assuntos relacionados a
elaboração do plano diretor do município. Estiveram presentes os
representantes da RMBH Alexandre Soares, Marina Soares, Ana Cláudia
Figueredo, Charliston Marques, Guilherme Macedo, Newton, Fred Vittori e
Fernanda Ferreira os representantes da Sociedade Civil, Ana Beatriz, Cláudia
Brant, Breno Oliveira, Miguel Arcanjo representando o legislativo, a vereadora
Jussimara Brandão e representando o Poder Executivo Municipal, estiveram
presentes o Secretário Executivo do Plano Diretor Philippe Amaral, Gilda
Conceição, Leandro Nascimento, Alan Valadares e Vanderson Borba.
Iniciamos apresentando a visão área da região dos bairros Jardim Padre Pedro,
São João I e uma parte do centro, se concentrando na região acima da linha
férrea até a divisa nos bairros já revisados, passamos a falar do bairro Jardim
Padre Pedro, que é majoritariamente residencial, apresentando poucos
comércios e serviços e com pouca arborização, com relação ao saneamento o
bairro é atendido com fornecimento de água e captação do esgoto e coleta de
lixo regular, é atendido com transporte público intermunicipal. Se apresenta
como um bairro próximo a outros maiores, como Centro e São João II e possui
poucas atividades desenvolvidas. É atendido com iluminação pública e
apresenta boa mobilidade urbana, devido principalmente pelo baixo fluxo. Foi
passado a falar de parte do bairro centro, compreendendo desde a parte da
linha, até a divisa com os bairros São João I, São João II e Jardim Padre Pedro,
foi apresentado haver residências com valor de patrimônio cultural, fato
justificado por ser um bairro antigo na cidade e algumas arquiteturas virem
desde o período pré emancipação, com relação aos locais com valor cultural,
ficou o executivo responsável de disponibilizar a relação de bens, inventariados
e tombados do município a todo GA. Passado a falar do calendário do
município, foi apresentado a Festa de Nossa Senhora do Rosário, da Serrinha
e as festas dos congados, Forrozão como os principais eventos de abrangência
municipal. A região conta com espaços de atividades comuns, como o espaço
para eventos da cidade, órgãos públicos, organização da sociedade civil, há
bastante atividades comerciais, fluxo bem grande de veículos, principalmente
em horários de picos. Com relação a infraestrutura, o bairro costuma ser bem
atendido. Das melhorias propostas para a região, apresentaram a necessidade
de área de carga e descarga, melhorar o acesso, que hoje é único, visto que o
segundo acesso é pouco utilizado e não tem infraestrutura para tráfego. Com
relação a coleta seletiva atende bem a região e possui acesso a água
encanada e esgoto dinâmico, ficou definido que o bairro São João I seria pauta
da próxima reunião do GA. Não tendo mais nenhum assunto para ser
apresentado encerramos a reunião e lavro a presente ata. Para comprovação
da presença será anexada a captura de imagem do momento final da reunião.
Prudente de Morais, 18 de abril de 2023.



Figura 1: Captura de Tela do momento final da reunião comprovando a presença de todos


